RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan

: SDN 1 Pangkalan

Kelas / Semester :VI/1

Tema : 5. Ekosistem

Sub Tema : 1. Komponen Ekosistem
Muatan Terpadu . Bahasa Indonesia, IPA, SBdP
Pembelajaran ke 0 2

Alokasi waktu

: 2 X 35 menit

A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

Muatan : Bahasa Indonesia

No Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi

3.7 | Menguraikan konsep-konsep yang saling | 3.7.1. Menjelaskan pokok pikiran dalam
berkaitan pada teks nonfiksi. bacaan teks nonfiksi

4.7 | Menyajikan konsep-konsep yang saling | 4.7.1. Membuat teks nonfiksi tentang
berkaitan pada teks nonfiksi ke dalam hewan kesayangan
tulisan dengan bahasa sendiri

Muatan : IPA

No Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi

3.5 | Menganalisis hubungan antar komponen | 3.5.1 Mengelompokkan jenis hewan
ekosistem dan jaring-jaring makanan di berdasarkan jenis makanannya
lingkungan sekitar.

4.5 | Membuat karya tentang konsep jaring- 4.5.1. Membuat tabel pengklasifikasian
jaring makanan dalam suatu ekosistem. hewan berdasarkan jenis

makanannya




Muatan : SBdP

No Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi

3.2 | Memahami tangga nada. 3.2.1. Membandingkan tangga nada mayor

dan tangga nada minor

4.2 | Menyanyikan lagu-lagu dalam berbagai 4.2.1. Menyanyikan lagu bertema hewan

tangga nada dengan iringan musik

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui pengamatan teks nonfiksi, peserta didik dapat menjelaskan pokok pikiran dalam bacaan
teks nonfiksi dengan tepat

2. Melalui kegiatan membaca teks nonfiksi, peserta didik dapat membuat 2 paragraf teks nonfiksi
tentang hewan kesayangan

3. Melalui pengamatan video, peserta didik mampu mengelompokkan jenis hewan berdasarkan jenis
makanannya dengan tepat

4. Melalui pengamatan video, peserta didik mampu membuat tabel pengklasifikasian hewan
berdasarkan jenis makanannya dengan benar

5. Melalui kegiatan menyanyi, peserta didik mampu membandingkan tangga nada mayor dan tangga
nada minor dengan tepat

6. Melalui pengamatan video, peserta didik mampu menyanyikan sebuah lagu bertema hewan

dengan percaya diri

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi
Waktu

Pembukaan | 1. Guru bersama peserta didik saling memberi dan menjawab salam | 10 menit

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

serta menyampaikan kabar masing-masing

Guru mengecek kehadiran peserta didik

Peserta didik dan guru berdoa sebelum pembelajaran dimulai
Peserta didik menyiapkan diri agar siap belajar

Peserta didik menyanyikan lagu Indonesia Raya

Guru bersama peserta didik melakukan tepuk semangat
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Guru menyampaikan tujuan pembelajaran




Guru melakukan apersepsi tentang pelajaran sebelumnya sebagai

bekal pelajaran berikutnya, dengan mengajukan pertanyaan :

- Pada pembelajaran hari kemarin kita sudah mempelajari
materi apa?

- Apa pengertian ekosistem itu?

- Ada apa saja dalam sebuah ekosistem?

Inti 1. Peserta didik menyimak penjelasan guru mengenai materi pokok | 45 Menit

pikiran dan informasi penting dari sebuah teks nonfiksi

2. Peserta didik dibagi menjadi 5 kelompok

3. Peserta didik bersama kelompok mengamati teks nonfiksi yang
berjudul Jenis-Jenis Ekosistem

4. Peserta didik menjelaskan pokok pikiran dan informasi penting
dari teks nonfiksi tersebut dengan tepat pada LKPD

5. Peserta didik membuat 2 paragraf teks nonfiksi tentang hewan
kesayangan

6. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil diskusinya di
depan kelas

7. Peserta didik mengamati video tentang jenis-jenis hewan

8. Peserta didik secara berkelompok mengamati video kemudian
membuat tabel pengelompokkan hewan pada LKPD

9. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil diskusinya di
depan kelas

10. Peserta didik mengamati tayangan power point tentang ciri-ciri
tangga nada mayor dan minor

11. Peserta didik membandingkan tangga nada pada lagu yang
bertema hewan dengan mengerjakan LKPD

12. Peserta didik mengamati video dan menyanyikan sebuah lagu
bertema hewan

Penutup 1. Guru membimbing peserta didik membuat kesimpulan hasil | 15 menit

belajar selama sehari
Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari

Peserta didik melakukan refleksi pembelajaran yang telah diikuti.




4. Peserta didik megerjakan soal evaluasi

5. Peserta didik menyanyikan sebuah lagu daerah

6. Peserta didik bersama guru berdoa untuk mengakhiri
pembelajaran

7. Guru mengucapkan salam

D. PENILAIAN
Teknik Penilaian
a. Penilaian Sikap : Observasi
b. Penilaian Pengetahuan : Tertulis

Bentuk soal : Pilihan ganda

c. Penilaian Keterampilan  : Produk dan penampilan (penilaian menggunakan rubrik)

Mengetahui Pangandaran, 7 November 2020
Kepala Sekolah Guru Kelas
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